

先锋酒红落地扇 带来时尚高端体验



透出一丝酷酷的感觉,配以诸多先进科技和贴心的人性化设计,正如高铁的“猎豹”造型一样,充满动感。在炎热的夏季,拥有这样一款电扇,你将能体验一种时尚高端的舒适感受。

动力强劲 静音出色

先锋 2011 年度的落地扇系列配备 1 级能效铝核电机,经过 8000 小时连续运转的寿命测试,克服了一般电扇长时间运行功率衰减、动力下降的情况,电机综合性能好、噪音低,避免了使用时间越长、噪音越大的现象。此外,电机内部采用普马威克润滑油,低温不凝固,高温不挥发,长期润滑效果好,也确保了电机内部的超静音运行。

环保设计 倡导节能

先锋落地扇 FS40-10HR,在价格实惠的同时,同样考虑了节能环保的需求。其先进的铝核电机,运转功率大,使用功率小,达到国家一级能效级别,更节能、更省钱。

此外,落地扇还是夏天配合空调使用的好伴侣——空调吹出冷气不能迅速传播到整个空间,会存在冷热不均情况,容易使敏感体质的消费者着凉。若配合落地扇使用,由于落地扇风力强劲,能够很迅速地调节整个空间的温度,用空调降温,落地扇送凉,不但改善了室温,而且也达到了省电节能的效果。

(李林)

6月30日,京沪高铁正式开通运营,新一代高速动车组不仅飙出 486.1 公里的时速,刷新了世界铁路运营史上的最高纪录,而且乘坐高铁带来的潮流酷感、静音享受甚至节能环保等优势,也为这个夏天带来了清爽的舒适体验感受。

而这个夏天,先锋落地电风扇 FS40-10HR 也以时尚高档的酒红铝型材外观,强大的动力保障和超大风量闪耀登场,为你带来时尚高端体验,战胜夏季酷热。

先锋落地电风扇 FS40-10HR 采用高档酒红铝型材质感设计,外观醒目,造型时尚,尤其适合中高家庭精装修场合;其金属质感中



TCL“30周年感恩中国行” “变形金刚”绽放激情

中国彩电企业 TCL 已正式成为《变形金刚 3》(以下简称《变 3》)国际联合推广伙伴,将在全球范围内与派拉蒙密切合作,通过举办系列活动,与全球“刚丝”共同迎接真人 3D 版《变 3》的到来。

彩电业资深专家陆刃波表示,目前, TCL 在 3D 电视发展中已占据很大优势,通过采用行业一流的逐行 3D 技术,旗下 X9200、V8200、P7200 等多款超级智能 3D 电视一经推出就成为行业标杆。而此次与《变 3》进行强强联合,将加速 TCL 的国际化进程,尤为重要的是,借助《变 3》官方

合作身份,TCL 将在 3D 版《变 3》掀起的新一轮 3D 观影热潮中占尽优势,抢占 3D 电视制高点,并推动 3D 电视快速普及。

TCL“30 周年感恩中国行”启动以来,引起巨大反响。7月9日~10日,全省同步举行“TCL 辉煌 30 年,亿万用户大团购”活动,我市市区各大家电卖场积极参与挑战底价,其中 42 型数字互联网 LED3990 元,46 型智能互联网 LED4990 元,凭预订券购买 LED 系列机型加送《变 3》电影票,丰富的“变形金刚”纪念品等着您拿,精彩不容错过!(李亮)

洛阳苏宁电器开业三周年 庆典活动全面启动

本周末,洛阳苏宁电器四家门店将共同欢庆开业 3 周年,7月5日起,庆典活动全面启动。相关负责人称,2011 年 7 月,是洛阳苏宁电器开业 3 周年庆典月。苏宁已备足海量资源和多重惊喜好礼,全城门店将开闸惠卖,回报广大新老会员。

苏宁携手各大品牌厂商,以优势明显的货源和让利资源,全面引爆 3 周年庆典活动。据了解,此次促销活动的促销面广、优惠品牌多、

优惠力度大、礼品丰富。活动期间预约送积分、赠礼、返券、抽奖等多种促销形式纷纷亮相。

7月5日至7月8日,每天前 200 名苏宁会员,凭短信或电话预约可领取红利 100 元,直接充入苏宁会员卡。现仅剩最后一天,会员可抓紧时间参与活动享实惠。庆典活动期间,购买空调、彩电、冰箱、洗衣机时,红利可抵现金使用,而且不分品牌、不论型号,消费者可拥有更多选择空间。(本刊记者 杨团伟)

拒绝忽悠 辨识优质 3D 智能电视

这个夏季,各类 3D 电影吸引眼球,很多朋友都想买台 3D 电视。那么,如何辨识优质 3D 智能电视?

择优主动快门式 目前主流厂商和高端 3D 产品均采用了主动快门式技术,这种技术主要借助高刷新频率,通过左眼和右眼的画面连续交错来实现 3D 效果,由于采用时间分割法,因此主动快门式 3D 技术能够保证左右眼都能接收到 100% 的原始图像,实现全高清 3D 显示。相比之下,采用空间分割法的被动偏光式 3D 技术就稍显逊色,由于电视屏幕上的图像被一分为二,导致画面分辨率只有原来的一半,同时垂直可视角度被局限在很小的范围。

画质细考量 画质是电视最根本的考核标准。目前夏普、索尼都在重点推广其电视色彩表现的鲜活性,而三星电视则强调整体画质。通常我们对画质的考察集中在色彩、亮度、清晰度、动态表现以及对对比度等几方面,索尼的 X-Reality 技术,夏普的四色技术,三星的超级靓彩、局部控光技术……都

能带来很好的效果显示。

画质效果具体到硬件上,就是要看电视的面板和刷新频率。业界领先的彩电厂商三星、索尼和夏普,都有自己的原装面板生产线,同时也供货给其他厂商。此外,完美的 3D 效果对刷新频率要求很高。市场上的高端主动式 3D 电视刷新频率都在 240Hz 以上,能保持较好的视觉舒适度。

智能不只是上网 虽说,目前 3D 片源更多的是借助网络获取,但智能电视绝不等同于传统认知中的能上网的电视,它不仅要求硬件有良好的处理能力,还必须配备操作系统和丰富的应用。

除了智能应用,丰富的内容也非常重要。众多厂商都在主动寻求与内容提供商的合作,近期,三星与 SMG 旗下的新媒体成员机构百视通公司正式签署战略合作协议,通过共同搭建智能化平台,为电视机用户提供 35 万小时合法版权的视听内容及其他互联网增值服务。

(琳琳)

回归洗衣本质 小天鹅洗净比 1.25 行业领先

家里的洗衣机也许早就该升级换代了吧?随着家电“以旧换新”政策的深入开展,小天鹅、美的、海尔等洗衣机厂家纷纷响应,记者发现不少消费者纷纷将家中的“古董”拿出来参加“以旧换新”活动。究竟如何选择一台既时尚(拥有智能科技)又实用(节水、节电)的洗衣机呢?洗衣机专家提醒,回归洗衣本质,高洗净比是重要的参考指标。

所谓洗净比,表示衣服被洗干净的程度。它是用专用仪器测定污染布的反射率,与参照布进行比较所得到的数据。中国国家制造标准规定合格值为 0.7,达到 0.91 的就是一级能效级别。滚筒洗衣机洗净比相比波轮洗衣机较高,国家一级能效规定值是 1.03,小天鹅“智臻”、“纯臻”滚筒洗衣机洗净比全部达到 1.25,达到目前整个行业的最高水平。

(本刊记者 杨团伟)

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了 60% 以上。

定制方法: 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。